

		5η συνεδρίαση 27-02-2024	Περίληψη Αποφάσεων
A/A ΑΠΟΦΑΣΗΣ	A/A ΘΕΜ	ΘΕΜΑΤΑ	
52	1	Περί έγκρισης Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δήμου Χερσονήσου, έτους 2024 (εισηγήτρια Αντιδήμαρχος Θραψανιώτη Αικατερίνη)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
53	2	Περί εξέτασης της με αριθμ. πρωτ. 1008/2024 αίτησης πρώην εργαζομένων μέσω Κοινωφελούς Προγράμματος ΟΑΕΔ	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
54	3	Περί 3ης έγκρισης Εγγραφών και Διαγραφών στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου για την περίοδο : 2023 – 2024	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
55	4	Ορισμός εκπροσώπου Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της εταιρείας «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΚΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ«ΔΑΜΑΛ Α.Ε.» (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου
56	5	Εκμίσθωση με απευθείας συμφωνία του δημοτικού ακινήτου, έκτασης 12,75 τ.μ., που βρίσκεται στο χώρο της Ιεράς Μονής «Παναγία η Γκουβερνιώτισσα» της Κοινότητας Ποταμιών, της Δ.Ε. Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, για χρήση ως αναψυκτήριο. (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
57	6	Εφαρμογή ή μη εποχικότητας λειτουργίας της εταιρείας με την επωνυμία ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΤΣΟΥΛΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ ξενοδοχείο «ΑΚΡΟΓΙΑΛΙ» που βρίσκεται στα Μάλια του Δήμου Χερσονήσου, ως προς τα τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
58	7	Περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης αιθουσών του Δημοτικού Καταστήματος Μαλιών στο Σύλλογο Ρωσόφωνων και Ρωσόφιλων του Δήμου Χερσονήσου "ΚΑΛΙΝΚΑ" (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
59	8	Περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του πρώην Δημαρχείου Μαλιών στη «ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΑΛΙΩΝ» (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
60	9	Περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του πρώην Δημαρχείου Μαλιών στον «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΛΙΩΝ» (εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
61	10	Χορήγηση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Βελτίωση υφιστάμενων παιδικών χαρών». (αρ. μελέτης 19-Τροπ./2017) (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσος Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας

62	11	Χορήγηση παράτασης προθεσμίας εργασιών του έργου «Συντήρηση και αναβάθμιση οδών και κοινοχρήστων χώρων» (αρ. μελέτης 33/2020) (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσας Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
63	12	Περί έγκρισης του 4ου Α.Π.Ε. Κ.Σ. και 2ου Σ.Σ. (Τακτοποιητικού) του έργου «Εξοικονόμηση ενέργειας σε κτίρια του Δήμου Χερσονήσου» (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσας Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
64	13	Περί μοναδικότητας ακινήτου προς αγορά στην Επισκοπή (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσας Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου
65	14	Περί λήψης και έκδοσης τοπικής κανονιστικής απόφασης για προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού Δημοκρατίας, η οποία αποτελεί τμήμα της παλαιάς εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου στον οικισμό Γουρνών, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «αντικατάσταση του δικτύου διανομής ύδατος στον οικισμό Γουρνών του Δήμου Χερσονήσου» (αριθμ. Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής 20/2024) (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσας Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
66	15	Περί συμμετοχής στην υπό σύσταση Κοινότητα Ανανεώσιμης Ενέργειας του Δήμου Χερσονήσου με την επωνυμία «ΧΕΡΡΟΝΗΣΟΣ-ΛΥΤΤΟΣ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» και έγκριση του Σχεδίου Καταστατικού αυτής (εισηγητής κος Δήμαρχος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
67	16	Περί έγκρισης της αριθμ. 6/2024 απόφασης Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ. με θέμα : Σύσταση και ορισμός μελών επιτροπής για την εξέταση ενστάσεων δημοτών που αφορούν λογαριασμούς ύδρευσης – αποχέτευσης (εισηγητής ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ.)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ.
68	17	Περί έγκρισης της αριθμ. 13/2024 απόφασης Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ. με θέμα:Έγκριση 17ου Λογαριασμού του έργου «Επιχορήγηση της ΔΕΥΑ Χερσονήσου για Ολοκλήρωση Έργου Αποχέτευσης Ακαθάρτων οικισμών Καρτερού και Κ. Χάνι Βαθειανού Κάμπου» ενταγμένο στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ(2019) στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕ 075 με Κωδ. Έργου: 2019ΣΕ07500000 (εισηγητής ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ.)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ.
69	18	Έγκριση του επικαιροποιημένου σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Χερσονήσου και του Δήμου Χερσονήσου με αντικείμενο τη σύναψη και παρακολούθηση δημόσιας σύμβασης εκπόνησης Μελέτης κατασκευής νέου προσήνεμου μόλου, την επέκταση της χερσαίας λιμενικής ζώνης και τον εκσυγχρονισμό-ανάπλαση των υφιστάμενων λιμενικών έργων, μετά και την ενσωμάτωση των τιθέμενων όρων από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (εισηγήτρια η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Λιμενικού Ταμείου)	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

Η Γραμματέας
Μπατσολάκη Αργυρώ

Ο Πρόεδρος ΔΣ
Κοκοδρούλης Ευάγγελος